
формаційне Бюро, а в деяких інших містах допоміжні пункт*. |“Форров", *Ю. Еф. ЕА." (U F A.), 
w Відносно освітньої праці, вирішено підтримати, а «що бу- йомитнся з робітничим та фермерським рухом. ' 
о, де необхідно, то А продовжити Вищий Освітим Курс; поробити ! З'їзд підтримав теж домагання фермерських делегатів, щоб 

старання задля охоплення літо чим* школами ТУРФДім більше домагатися (прямо і через українські виділи організації Ю- 
>тсраиської робітннчої та фармерської дітвори; дбати про ви- ; найтед Фермере”), щоб “Йнайтед Фермере <>ф Алберта”, 
ховання дітей в школах ТУРФДім в тому напрямі, щоб вони J “Юнайтед Фермере оф Кенада, Саскечеван Секшшг” та нулеві 
були теж найбільш розвиненими, передовими учнями в пубдич-! організації порозумілися й умовилися з Робітничо - Фармер- 
ниХ школах; вислати шкільного інспектора для перевірення ськнм Видавничим Товариством, аби воно відсту пило ЇМ сторін- 
иавчання і загального положення діточих шкіл ТУРФДім, втри* ки “Фармерського Життя" для обговорення їхніх справ, бо 

І муваги переїздного вчителя, що міг-би вчити дітоЧі школи, орган українських фермерів в Канаді, 
по кілька місяців кожну, в таких місцевостях, які не можуть 
удержати постійного вчителя; подбати про впорядкування, пі-1 
сля одностайного пляну, всіх відділових бібліотек; влаштувати І
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ані дають можливість дійському питанні і наполягли 
би на тому, щоб члени парла
менту, що належать до їхньої 
партії, голосували проти не
правильної королівської комі
сії і проти своєї британської 
політики на Сході. Я боюсь та
кож, що Незалежна Партія 
Праці постарається стати на 
перешкоді роботі Джалвайда- 
ла Неру і вийде з англійської 
секції Антиімперіялістичної Лі
ги. скорустувавшись якнм-не- 
будь лицемірним приводом. 
Промови Броквея в Індії — 
звичайне псевдо-соціялістичне 
лицемірство”.

Далі підтвердженням лице
мірної ролі Незалежної Партії 
Праці е відповідь Мекдоналда 
на протест індійського кон
гресу лрофсоюзів. Деван Ча- 
ман Лад звернувся До членів 
Англійської Партії Праці й ан
глійських ирофсоюзів через 
газету “СоНдей Воркер", з про
тестом проти імперіалістично
го ухилу Мекдоналда Він за
являє, що рух на користь бой
коту комісії Саймона ("коро
лівська комісія для перегляду 
індійської конституції") одно
стайний, що такої одностайно- 
сти в Індії не бфло з часів вели
кого пасивного опору. Він за
являє далі, що всі кляси ін
дійського населення обурені 
зрадою Партії Праці. Комісія 
Саймона повинна буде з'явити
ся виразницею імперіалістич
ної дрібної буржуазії. Мекдо- 
налд і компанія вписали ганеб
ний розділ в історію стосунків 
двох народів.

Мекдоналд назвав у пресі 
декларацію Деван Дала нісе
нітницею і заявив, що ніхто 
так не перешкоджає здійснен
ню індійської автономії, як ті, 
хто проповідуєк-бойкот парла
ментської комісії, що відра
джується др Індії. Така зухва
ла заява обертає просто в глу
зування гладенькі красномовні 
фрази Незалежної Партії Пра- 

0д. ці. В дійсності нині існує єди
ний імперіалістичний бльок 
Незалежної Партії Праці, Пар
тії Праці, лібералів і консерва- 
тистів, що має за мету повним 
обманом утримати індійський 
нарід у мідлеглости британ
ського імперіалізму.
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
КОНФЕРЕНЦІЇ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ ТА СЕКЦП МОЛОДІ.ГІМН au робото люмз — виходить тре pua в» тиждень 

у Вівторок, четвер і суботу. 1 _ , Перший раз в історії розвитку нашого руху в Канаді вза-
Ьахл Робілопо-Фармерече Вихаїии* Тсжаристю, иіижорпороеіае свято книжки ; зДснувати в порозумінню з Роб. Фарм. Видав- галі а організації ТУРФДім з окрема українські жінки робіт-

шшшьо* РслшШ.шммшктужф. і «у. Шсшточ иУіріФсчд, Ро ничим Товариством книгарні —'центральну у Вінніпегу, а відді- ннці „ фармерки. , українська робішичо-фармерська молодь
Шшпт ’ Г1риам * ШеГрегор' 1 Buuuncfy' ли в Едмонтоні та Торонто; влаштовувати місцеві освітні кур- ; мали свої окремі конференції, в яких брали участь делегатки

меншим числом предметів, але з основншшм вивчанням д делегати з ріжних місцевостей і провінцій. Жінки обговорю- 
(тих, що будуть встановлені, організувати курси англійської мли своі справи. а Володь свої Це не була тільки спроба 
мови, особливо в таких місцевостях, де не вчать англійської "маленьких з’їздів" жінок та молоді, але незвичайно цікаві,
мови по вечерам в публичних школах; організувати ударне і „„важні наради, що матимуть далекосягл, наслідки для україн-

IfKR VIXI XX I AROR XRW4 Інавчання вс,х нсграм0ТННХ член,в"-«нкинь організації під ськоги робшшчо фармертького жіноцтва н для української
UKK.Yl-MAIM ЬABUK ЛК« » гаслом "смерть неграмотності до 10-го з’їзду ТУРФДім ; вста- !р06ітничо-фармерської молоді в Канаді

Оог. Pritchard Are. and McOrtgor 8t„ Winnipeg, Man., Canada новити освітній фонд на допомогу здатним учням, дітям бід- і Багато гостей, що вперше прислухались нарадам
них робітників або фермерів, який має бути зібраний при до- ТУРФДім і конференціям ного секцій, численним привітанням, 
помозі оподаткування відділів ПРФДім; утримувати тісніші що „аСпіли з усіх к.ншв КанаАи, зі Злучених Держав та Европй 
звязки з науковими та кульрно-освітніми інституціями На Ра- приглядалися серйозній праці делегатів , делегаток в комісіях 
дянськійда Західнім > країні. та на нарадах, висловлювали своє велике здивування, бо їм,

! Ділянці культурно-мистецької праці теж присвячено чи- не зазнайомленим з такими нашими з’їздайи не хотіюся ві- 
уваги. Вирішено заснувати при Ц.В.К. ТУРФДім склад рити, щ0 українські робітники й фармері могли збудувати та- 

і музичних творів та театральних підручників; особливо дору* ку сильну, таку живу організацію . при її допомозі розвинути
ЛЕВЯТИИ 313Л ТОВ УКР РОБ-ФАРМ ЛІМ чен0 г,одба™3а ДІТОЧІ 1І€сн; 110 всіх місцевостях, де існують таку широку культурно-освітню діяльність.

відділи Т5 РФДім, має бути показана фільме “Тарас Шевченко ; І нас всіх з'їзди ТУРФДім переконують » тому; що органі- 
Девятий з їзд Товариства Український Робітничо-Фармер- всім драматично-співацьким гурткам при відділах TN РФДім до- зовані українські робітники і фармері в-Канаді роблять 

ський Дім, то відбувався від ранку 23-го січня аж до першої ручено передплачувати журнали "Нове Мистецтво" та “Сіль-
години по полудня 26-го січня в великій салі Українського ський Театр", Що виходять на Радянській Україні; мандолінові
Робітничого Дому у Вінніпегу, був найвеличавішим з усіх до-орхеестри, скрізь, де це можливо, мають бути ском-плєтовані, 
теперішніх з'їздів цеї нашої одинокої робітничо-фармерської включенням хоч таких доповняючих інструментів, як мандоля, 
культурно-освітної організації в Канаді. Участь в ньому взяло 1 мандочелльо та мандобас. Деякі інші ухвали відносяться до 
153 робітничих та фермерських делегатів і делегаток з 83 мі- праці самих драмспівгуртків. 
сцевостей ріжних провінцій Канади, від Монтреалу аж до Вен-
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кий поступ, а де витий з’їзд відзначив особливо великий крок 
вперед tia нашому шляху до кращого, світлого майбутнього.

\

ЛІДЕРИ ПАРТІЇ ПРАНІ Й ІНДІЯ.
З’ЇЗД ДОРУЧИВ ПІДТРИМУВАТИ НАШУ ПРЕСУ.куверт

Про розвиток' і теперішній став ТУРФДім свідчать найви- 
мовнтше подані >' з'їздових звітах слідуючі цифри: організова
но в 1927 р. нових загальних відділів 12; всіх-аагальних відді
лів (не зараховуючи сюди відділів Жіночої Секції та Секції 
Молоді) було наприкінці 1927 р. 81; відділів Жіночої Секції 
було 45; відділів Секції Молоді було 41; товариств об’єднаних 
з ТУРФДім було 6; разом всіх відділів і товариств 173, а в них 
членів і членкинь у цілому ТУРФДім 5,536. Драматично-спі
вацьких гуртків при відділах ТУРФДім існує 59; мандолінових 
і інших орхестр 56; діточих шкіл 41, а в них вчиться дітей 1,980.

ТУРФДім має 56 будинків по всій Канаді і 4 площі, за
куплені під будову нових будинків. Загальне його майно (ра
хуючи тільки затрачені кошти) оцінено на цему з’їзді на 
$620,237.61 ; загального довгу на 1928 р. залишається $140,945.%. 
Отже чистого майна має'Ті’РФДім на вартість $479,291.65.

‘Другої такої на всю країну поширеної українськбГ культур
но-освітньої організації в.Канаді немає. Крім самих таки ро
бітників і фермерів, ніхто інший cfepea нашої іміграції в Канаді 
їхньою організацією та культурно-освітнім розвитком не Заці
кавлений. Та це не лихо, бо самі ми збудували собі свою вели
ку культурно-освітню організацію і дякуючи нашим власним 
старанним вона росте, міцніє і виконує велику корисну працю.

. Дрвятнй з їзд ТІРФДмх надалі визнав "Мф. Роб. Вісти Коли англійський уряд вирі-1 Однак, у даний момент є ще 
сво.х/загальни* органом, Робітницю , органом Жіночо. Сек- шив призначити комісію для багато юдей, крімміс Вилкин- 
Ш.’ Фермерське Життя органом фармерського членства, а лідження Пнтання про пе. со„;
хвіт Молоді , органом Секті Молоді, та вирішив, що кожним ' ... * _■ ~ „-.Т. ь регляд індійської конституції, ту-ж двоєдушну ролю. Так, на-член і кожна членкиня має передплачувати один з цих часопи- і . ^ ’
сів або журналів, залежно ‘від цеп», до якої частини, або секції дуже МОЖЛИВО: шо він перед-, приклад, є містер Феннер. Бро- 
хто належить. Д ія того, щоб перевіряти, хто, передплачує'бачав' юо з боку-індійського, квей, що поїхав до Ши. Мютер 
наші часописи або журнали, збирати залеглі передплати і за-
гаДом дбати про поширення нашої преси, вирішено, що при І . ІНЦ
кожному відділі ТУРФДім має бути назначений пресовий комі-ілідери англійського роб,тни- сон себто до “Незалежно. Пар- 
тет з 3-ох осіб, а в його склад мають входити представники чого_ pvxy Т1Є1 бурі протесту, ті. Пращ .-Нині в,и в Індії на- 
відділів - загального, Жіночої Секції і Секції Молоді, де такі!™0 11 викликала їхня діяльність магаеться пояснити індійським

відносно цієї комісії. - робітникам, що англійські ро- 
3 часу робітничого уряду бітники настроєні не імперіялі- 

1924 року ПартуНПраці почала стично, таким виглядом, нена- 
ставитися з усе більшим інте- че-б то англійські робітники й

що намагаються грати

національного
протести, але" ледви чи чекали тієїж партії, що й міс Вилкин-

руху будуть Феннер Броквей належить до

існують.
Щоб поліпшити технічні умови в друкарні, вирішено до

ручити Центр. Виконавчому Комітетові поробити старання для
закупна ротаційної друкарської машини і що буде необхідно ...
для інших уліпшень,- Ц.В.К., в порозумінню з Радою Диренто- Ресом до справ імперії. Інтерес, j Незалежна Партія Праці 
рів Роб.-Фарм. Видавничого Товариства, мають знайти способи, виявленим її лідерами такий не. Заява Броквея викликала 
якими можйа-б здобути потрібні на це фонди. Всі ці уліпшення , сильний, що багато з них ста- ! дуже цікаву відповідь Саклат- 
мають дати можливість збільшити нашу пресу у майбутньому. ли палкішими імперіалістами, вали,^.що опублікував ось що:

Разом з цим з’їзд висловив свої домагання до нашої преси, ніж самі консерватисти. До- Може й цілком певно, що ан- 
у формі рекомендацій: щоб усунути зі сторінок "У.Р.В.” ділові j сить лише натякнути в присут- глійські робітники не імперія- 
fl рахункові звіти організацій і поквітовування всяких фондів, ності кого-небудь # лідерів лісти, однак, цього ніяк не мо- 
а на тому місці помішувати цікаві статті, новинки, фейлетони Партії Праці, що треба-б дати жна сказати про членів Неза- 
то-що; для звітів та поквітовань друкувати час до часу спеці- повну незалежність від Англії лежної Партії Праці, що надс
ильний додаток, або-ж ви дацити додаткових чотири сторінки індійському народові або насе- жать до середньої кляси. Блек- 
часопису. Замісць оголошень представлень, мітінгів, лекцій ленню будь-кої иншої кольо- пульська конференція Партії 
то-що, з'їзд рекомендує завести організаційну і культурно- нії, щоб знялася ціла буря про- Праці прийняла резолюцію, 
мистецьку хроніку; інші-ж оголошення повинні бути платні, тестів і гарячих міркувань п|)о внесену Незалежною Партією 
Від “У.Р.В." ще вимагається більїйе статтів про трейд-юнійний те, що така незалежність “не- Праці, згідно з якою, Партія 
і політичний робітничий ^ух в Канаді, лекше писаних статтів, можлива”. Праці не вважає за можли-
так-би мовити, “злободневннх”, лікарських, помішувати біблі- Консервативний уряд, базу- ве визнати задовольняючою 
ографію і т. д. __ кічись на досвіді робітничого будь яку королівську комісію

Відносно "Фармерського Життя" з'їзд рекомендує видава- уряду і на політичній лінії, що в індійському питанні, якщо в 
ти його надалі на вісім сторін, помішувати в ньому більше го- за нею йде робітнича “опози- цій комісії не буде г достаточ- 
Сподарських порад, особливо перед сезоновими роботами, де- ці я його величНбстй", чудово ного представництва з боку ін;*

розумів, що запрошення, звер- дійської громадської думки, 
нуте до Партії Праці співробіт- Уже цю резолюцію можна ча- 
ничати з урядом у так званій стково визнати за імперіалі- 
“реформі індійської конститу- стичну, бо вона визнає за ан- 
ції”, буде сприятливо зустріну- ґлійським урядом права при- 
те. Справді, його було зустрі- значати королівську комісію в 
нуто сприятливо і Партія Пра- індійських справах. Не вважа- 
ці піддержала пропозицію уря- ючи на це, Незалежна Партія 
ду й призначила кількох із сво- Праці дала дозвіл свому чле- 
їх членів до комісії, не поду- нові парламенту Англії прий
мавши про той ефект, що йо- няти призначення і працювати 
го цей вчинок може мати в в нинішній, позбавленій пред- 
Індії. ставника від Індії, комісії. До

Коли цю пропозицію було цієї комісії призначено 32 чле- 
висунуто в колах Партії Пра- нів парламенту, в тім числі 
ці, поперше вона викликала Мекдоналда, Призначення за- 
деякий спір з боку тих людей, тверджено і в значній мірі ком- 
що колись звалися “лівими”, пенсується Незалежною Пар
аде цей опір Мекдоналд та йо- тією Праці, що повинна була-б 
го прибічники легко подолали голосувати проти цієї комісії, 
і кінець кінцем “діві" припини- коли-б вона додержувалася 
ли його. Серед цих “лівих" своєї попередньої резолюції, 
була міс Елан Вилкинсон, що Роли Незалежної Партії Праці 
недавно брала участь у Брю- в англійській політиці полягає 
сельському з’їзді Антиімперія
лістичної Ліги. Міс Вилкинсон

ДОСЯГНЕННЯ В КУЛЬТУРНО-ОСВІТНІЙ ПРАЦІ.
Дж. Могф.Поруч зі значним організаційним зростом ТУРФДім в ми

нулому році, девятий з’їзд відзначив ■ теж чималі досягнення 
в його культурно-освітній праці.

На полі боротьби з неграмотністю жвавіше йшла робота 
місцевих курсів для неграмотних. Звіти делегатів з місць ви
явили, що відділи ТУРФДім майже одинокі провадять навчан
ня неграмотних українських робітників та фармерів і в минуло
му році в цьому напрямі виконано в багатьох місцевостях чи
мало корисної праці. <ь-

Прауювало теж більше" місцевих освітніх курсів для до
рослих. Не всі вони провадилися з однаковим успіхом. По
декуди перевантажувано їх багатьома предметами, що було не 
під силу ні місцевим керовникам, ні самим учасникам, а в інших що важливіше з ветеринарії і т. д. Є теж домагання, щоб по- 
місцевостнх зводилися вони до спільного читання деяких кни- ніщумти оголошення машинерії, насіння і т. д.

Відносно “Робітниці" з'їзд рекомендує теж залишити по- 
квітовування, які радить друкувати окремими обіжниками, а на- 
томісць помішувати більше таких статтів, як про виховання 
дітей, особливо в доростаючому віці, то-що, та встановити сто
рінки для інформацій про куховарство, охорону здоровля, лі
карські відповідді на питання і т. д. Від “Світу Молоді вима
гається більше приступного матеріалу для молодших дітей та 
побільшення відділу гуморхД^сатири.

ТОВАРИСТВО ВЗАЄМОДО
ПОМОГИ НА УКРАЇНІ.

Вже*1иайже 6 років на Укра
їні працюють селянські товари
ства взаємодопомоги. Вони > - 
творились у 1921-22 році, себ
то в час найскрутнішого стано 
вища України. Але за 6 роч'в 
свого Існування, а особливо з і 
останні 2 роки вони виросли, 
економічно зміцнились і стати 
дійсно масовою громадсько- 
господарською 
взаємодопомоги та допомоги 
бідняцькому і середняцькому 
селянству. Майже в кожному 
селі, де є сільрада, утворено 
таке товариство. Всіх Това
риств на Україні є: сільських 
— 10,607 і районних — 527.

Для збільшення економічної 
.бази товариств держава й зем- 
громади наділили їх землею: 
понад 103,000 дес. землі є у їх 
користуванні. Ці товориства 
придбали самі до 250 тракто
рів та молотарок до них, а та
кож 6,000 сільсько-господар
ських машин. Вони по В(ій 
Україні експльоатують до 1,000 
ріжних сільсько-господарських 
підприємств. Вони почали та
кож утворювати насіньові й 
харчові запаси. Досі вже за
сипано 1,712 гамазеїв.

жок. Але у всякому разі, де були зроблені старання хоч які, 
то там із них і користь була.

Значно краще працювали вже в минулому році діточі шко
ли ТУРФДім, особливо там, де вчили вчителі, що скінчили 
Вищий Освітній Курс. Власне, праця тих вчителів більш як 
виправдала засновання Вищого Освітнього Курсу і покладені 
на них надії.

Драматично-співацькі гуртки працювали в минулому році 
теж далеко справніше і краще. Де-далі все більше щезав у нас 
зі сцени халтура і беззмістовні вистави, а натомісць завойову
ють її цікаві для робітників і фармерів своїм змістом драма
тичні твори, здебільше з життя їхньої власної кляси. Концерти 
стали цікавіші і більш художні, як в минулому.

Великий поступ зробили мандолінові оркестри і дитячі хо
ри. У цій ділянці праці ТУРФДім теж виявився вплив вчителів, 
що вийшли з Вищого Освітнього Курсу. З’окрема треба від
значити великий поступ І-шої мандолінової оркестри (дівочої) 
у Вінніпегу, що минулого літа з великим успіхом зробила кон- 
цертову^ об’їздку по східній Канаді. Про цю нашу оркестру 
можна сміливо сказати, що вона є одинокою і найкращою то
го рола мандоліновою хором-орхестрою в Канаді.

Величезну працю в минулому році виконала ціла органі
зація ТУРФДім для підтримання нашої робітничо-фармерської 
преси, для побудовання великого будинку ТіуФДім в Торонто 
(не кажучи вже нічого,про побудовання нових будинків ТУРФ
Дім в деяких місцевостях місцевими силами й засобами), для 
допомоги жертвам повіні на Західній Україні і т. д.

Звичайно, у всій цій праці були менші й більші недостатки. 
З'їзд ці недостатки так само уважно розглядав, як і досягнення. 
Тільки таким способом і можна накреслити певні плини праці 
на майбутнє.

організаціє'.

З’ЇЗД ОД ОБРИ В ПРАЦЮ КОМ. ДОП. ЖЕРТВАМ ПОВЕНІ.

На з’їзді вибрано було окрему контрольну комісію, що 
провірила всі книги, рахунки, поквітування і т. д. Головного 
Комітету Допомоги Жертвам Повені на Західній Україні. Ця 
комісія провірила не тільки рахунки тутешнього Комітету До
помоги Жертвам Повені, але й прислані рахунки й поквіту
вання від Головного Робітничо-Селянського Комітету Допо
моги Жертвам Повені зі Львова і предложила з’їздові резо
люцію, в якій каже, що всі ці рахунки ведено в як найкращому 
порядку, що збирані гроші вжито на призначену ціль, тоб-то 
на допомогу самим найбіднішим робітникам і селянам, що 
потерпіли від повені, що заяви польського консули в Канаді, 
буцім-то гроші були вжиті на комуністичну пропаганду, є під
лою й злобною брехнею, що оба комітети, як тутешній, так 
старокраєвий, працювали чесно й щиро, без цента заплати 
кому небудь, за що їм висловлюється велике признання.

З’їзд однодушно приняв резолюцію контрольної комісії, 
та ще й ухвалив відповідну резолюцію-протест проти злодій
ського поведення польської поліції у Львові і негідного висту
пу польського консули в Канаді.

Однодушно теж ухвалено шиз’їзді протест проти безпере
станного угнітання та тероризування робітничо-селянського 
населення західно-українських земель під Польщею, Румунією 
і Чехо-Словаччиною.

в тім, щоб говорити двозначні 
соціалістичні фрази, розрахо
вані на обман робітників, а на 
практиці працювати вкупі з ім
періалістами. Англійські робіт
ники почали помічати це, і Не
залежна Партія Праці втрачає 
свій кредит у робітничих ко
лах, через своє повне відмов
лення від соціялістинної ллят-

відома, як колишня комуніст
ка, що її, як усякому ренегато
ві, так само легко голосувати 
й виступати в обороні револю
ції, як і в обороні бритійської 
імперії. Тому, коли її несподі
вано спитали в Брюселі про JÏ 
позицію та про її діяльність у 
звязку з індійською комісією, форми і підкорення бюрокра- 
вона була дуже/незадоволена, тії Партії Праці на чолі з Мек- 

поя- ! доналдом. якого члени Неза-

27 ЦУКРОВАРЕНЬ ЗАКІНЧИ
ЛО СВОЄ ВИРОБНИЦТВО.

За відомостями Управління 
уповноваженого Цукрстресту 
на Україні 27 цукроварень за
кінчило вже своє виробництво. 
Більшість цукроварень має за
кінчити своє виробництво на
прикінці ‘грудня і тільки неве
лика кількість у першій ПОЛО
ВИНІ січня.

На Україні працює зараз пов
ного ходою 10 рафінарень, що 
виробили до половини грудня 
1927 р. 922 тисяч сотнарів ра
фінаду.

ВАЖЛИВІШІ УХВАЛИ З’ЇЗДУ.

З ухвал з їзду т> РФДім, що відносяться до організаційної щші ВАЖЛИВІШІ РЕЗОЛЮЦІЇ З’ЇЗДУ,
праці у майбутньому році, цікаво згадати хоч деякі. Девятий
з’їзд підчеркнув необхідність кращої централізації в ТУРФДім; Девятий з’їзд ТУРФДім вислав привітання всім працюючим j але все-ж почала довге
вирішив надалі творити окремі комітети, як місцеві при заря- > селянсько-робітничим культурно-освітнім організаціям та ін- снення в тім розумінні, що про- лежної Партії Праці одноголо- 
дах відділів, так центральні при Ц.В.К., для ведення праці в стнтуціям Рад. України і всього С.Р.С.Р. і Західньої України ти Партії Праці в даному разі сно обрали своїм парлямент-
окремнх ділянках діяльности^ТУРФДЇм; провадити кампанію (під Польщею. Румунією і Чехо-Словаччиноїр). Конференція нічого не можна сказати, що н ськнм лідером. Броквей*нама
За збільшенням числа членкинь Жіночої Секції від 8. березня Жіночої Секції і Секції Молоді з’окрема ще вислали привітай- основі дій партії лежить кон- гається з Індїї проробити тра-
до 8. квітня, а загальну кампанію, для приєднання нового член- ня — перша до жінок робітниць та селянок, а Друга до робіт- ституція 1919 року, що є виз акційний фокус його партії, а-
ства до ТУТФДім, в осені; дисциплінувати бездіяльних і мало- ничо-селянської молоді — Радянської і Західньої України. іаним законом в індійських ле індійський нарід повинен 
діяльних членів та членкинь; розвивати спорт і гімнастику, З'їзд вирішив також підтримати ухвалену конвенцією справах і що через те Партія знати, що Броквей і його пар- 
особлнво іВя молоді; втягати молодь блнще у культурно- “Юнайтед Фармерс оф Алберта" резолюцію протесту проти Праці зробила цілком резонно, тія не можуть говорити від і- 
освітню працю; організувати й підтримати, де тільки можливо зірвання зносин канадійськнм урядом з Радянським Союзом Тов. Саклатвала примушений мени антиімперіалістичних ро- 
й порадію, кооперативи; творити такі комітети, як освітні то- і домагання, щоб ці зносини бу#и негайно назад встановлені, був “поправити” міс Внлкин- бітників Англії, що їх вони не 
що, спільно з відділами Робітничого Запомогового Товариства; У відношенні до робітничих та фермерських політичних та сон, чим так зневажив її почут- представляють. Коли-б вони 
підтримати Канадійську Робітничу Оборонну Лігу, вступаючи економічних організацій ТУРФДім підтвердив своє становище тя, що вона висловила низку представляли робітників, во
до ньої з поодинока, або-* цілою організацією і т. д. Щоб з останніх минулих років. Крім цего з'їзд доручив відділам загроз відносно Антнімлерія- ни-б провели на своїх конфе- 
допомагатн (мігрантам, вирішено встановити у Вінніпегу Ін- ТУРФДім передплачувати такі англійські часописи; “Воркер”, І дієтичної Ліги. ренціях гідні резолюції в ін-

ГРІМ УБИВ ВІСІМ ОСІБ.

БОГОТА, Коломбіи, 1. лю
того. — Блискавка убила сьо
годні в Ебагве вісім осіб.
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